



## **В Тавде осуждённый подозревается в применении насилия в отношении сотрудника исправительного учреждения**

Тавдинским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении 28-летнего осуждённого одной из колоний города Тавды. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.321 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, совершенное в отношении сотрудника места лишения свободы в связи с осуществлением им служебной деятельности).

По версии следствия, днём 25 августа 2017 года сотрудники указанной исправительной колонии проводили досмотр в камере штрафного изолятора. В ходе данного мероприятия у одного из осуждённых были обнаружены запрещённые предметы, за хранение которых полагается дисциплинарное взыскание. После того, как сотрудник колонии поинтересовался о происхождении данных предметов, осуждённый применил к нему физическое насилие в виде удара кулаком в область лица.

В настоящее время по уголовному делу следователем СКР продолжается выполнение комплекса необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. В ближайшее время подозреваемому будет предъявлено обвинение. Расследование уголовного дела продолжается.

Необходимо отметить, что наказание за совершение этого преступления предусмотрено вплоть до 5 лет лишения свободы.

13 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1163789>